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VERBALE N.  89  del  14-05-2021                              Approvato in data 14.05.2021 

 

ORDINE DEL GIORNO: Prot  n. 62  del 29-04-2021       

in modalità telematica 

 

ORARIO DI CONVOCAZIONE:10.00 –11.00 

 

ORARIO INIZIO SEDUTA ore 11. 04 

CONSIGLIERI PRESENTI Presente 
Assente 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

Arcoleo                 Rosario 

 

P   11.04 11.40   

Volante                 Claudio 

 

A     A   A   

Figuccia                Sabrina P   11.04   11.40   

Russa                 Giuseppina 

 

A     A     A   

Susinno                 Marcello          

 

P   11.04 11.31   

Il Segretario, preliminarmente, chiede ai Consiglieri e le parti invitati alla seduta in videoconferenza se 

intendono prestare il loro consenso della seduta odierna, e che in ossequio a quanto contenuto nella 

Disposizione della Presidenza del C.C. n. 7 del 24.03.2020, questa venga registrata e venga poi inviata al 

webmaster per la sua successiva pubblicazione; i Consiglieri prestano il loro consenso; pertanto, il 

Segretario procede a dare il via alla registrazione della seduta.  

 

 Il Presidente Rosario Arcoleo pone all’o.d.g. 

 

AUDIZIONE SIG. SALVATORE LONGO N.Q. DI RAPPRESENTANTE 

DELL’ASSOCIAZIONE NAZIONALE “MIO ITALIA” MOVIMENTO IMPRESE 

OSPITALITA’ SU VARIE ED EVENTUALI ED IN SPECIE, SU “RICHIESTA 

NORMATIVA STRAORDINARIA IN RISPOSTA ALLA GRAVE CRISI ECONOMICA 

CAUSA GESTIONE EMERGENZA PANDEMICA” 

 

Il Presidente invita il suddetto ad esporre le richieste di cui si fa portavoce l’associazione Mio 

Italia.  Il medesimo rassegna un’ampia e chiara esposizione più dettagliatamente, sui tanti episodi e 

sulle tante situazioni dalle quali emerge la  grave crisi economica in cui versa la città a causa 

dell’emergenza pandemica.  

Il Presidente e la Consigliera Figuccia, che interloquiscono con il sig. Longo, condividendo le 

preoccupazioni dell’associazione e il loro accorato appello, così come racchiusi nell’intervento del 

sig. Longo, esprimono, la loro disponibilità, a convocare, alla prima seduta utile, gli uffici 

amministrativi del Suap, l’Assessora alle Attività Produttive  Martorana  e le associazioni di 

categoria; a tal fine, anche la Consigliera Figuccia invita il sig. Longo a fornire la documentazione 

utile a supporto  delle richieste dell’associazione che il medesimo rappresenta. 
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Per il contenuto integrale del verbale di cui all’odierna seduta ed in dettaglio, per tutte le singole 

dichiarazioni dei Sigg. Consiglieri e/o di eventuali intervenuti, in assoluta conformità a quanto prescritto dal 

vigente Regolamento di C.C., si fa rinvio alla videoregistrazione della seduta odierna. 
 

Il Presidente ringrazia e congeda il sig. Longo e passa alla PROGRAMMAZIONE DEI LAVORI 

CONSEQUENZIALI 

 

VERIFICA DELLA SOTTOSCRIZIONE DEL VERBALE DEL 12.05 E DEL 13.05 U.S. E  

DEL PARERE RESO IN OCCASIONE DELLA SEDUTA DI IERI 

 
LETTURA E APPROVAZIONE DEL VERBALE DELLA SEDUTA ODIERNA 

SE NE RINVIA LA SOTTOSCRIZIONE ALLA PRIMA SEDUTA UTILE. 

 

 
ORARIO FINE SEDUTA 11.40 

 

  

Il Segretario                                                      Il Presidente 

Liliana Volo                                                       Rosario Arcoleo  
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